Opgave 105 - antwoord

Vier biedvraagjes - Mijn biedingen

Je rechtertegenstander (oost) opent met de ‘Zwakke twee’.
OW geven als uitleg 5-10 punten met een 6-kaart in de openingskleur.
Welk biedkaartje pluk je uit je biedbox of klik je aan?
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1. Doublet! = 22 punt.
Met een 4-kaart in de ongeboden kleuren is dit een ideale hand voor een
infodoublet. Op elk bod van partner dat géén kracht belooft (kleur zonder
sprong of ‘pas’ op bieding west), pas je.

2. Pas! = 2V punt.
Na een preémptief bod van je tegenstanders is het niet verstandig om te
bieden met een hand waarmee je zelf preémptief zou openen. Als je met
3v volgt, verwacht je partner openingskracht.

3. 24! = 2> punt.
Lekker handje! Partner rekent op openingskracht met een 5-kaart a.

4. Doublet = 22 punt.
Deze hand is te sterk voor 3v! Met 7-8 punten en harten mee moet 4v
een kansrijk contract zijn. Met zo weinig punten zal je partner echter
hoogstwaarschijnlijk passen als je direct 3v-bod biedt. Met eerst doublet
en dan 3v vertel je je (super)kracht.

De som van je punten is je rapportcijfer. Je mag dat naar boven afronden.
Ik ben gul vandaag!



